

高血压、冠心病、心绞痛、动脉硬化、脑血栓……

# 心脑血管病 听我劝



诺贝尔医学奖获得者——伊格纳罗教授  
现任美国加州大学洛杉矶分校药理学教授、药学院院长  
**普力诺一氧化氮**  
全国健康咨询电话  
400-658-7769

中国的朋友你们好!

很高兴在这里与你空中对话, 2006年9月5日我来到中国参加“2006年诺贝尔奖获得者北京论坛”, 在你们规格最高的人民大会堂, 向全球知名的科学家、医学家及中国卫生部、科技部的官员讲述了“一氧化氮”的神奇, 他们希望我尽快把这项新技术成果引入中国, 以解决中国数字化心脑血管病人的健康问题。

我研究“一氧化氮”已经30多年了, 在此之前, 人们一直以为“一氧化氮”是一种废气, 他们会联想到汽车尾气、硝酸甘油和炸药, 硝酸甘油能快速缓解心绞痛, 也是因为其中的“一氧化氮”在起作用。

“一氧化氮”是我们心脑血管系统自然生成的一种“信

号分子”, 它像遥控器一样, 对我们的人体发布命令, 它能够调节血压, 营养舒张血管, 防止血管硬化, 阻止血栓和斑块生成, 消除动脉粥样硬化, 使血管年青、血流正常, 供氧充足。“一氧化氮”充足的人终身不会得心脑血管病, 而且年青、充满活力和长寿。

而体内“一氧化氮”生成不足的人, 就会患高血压、心脏病、动脉粥样硬化、脑中风以及勃起障碍, “伟哥”的研发也得益于“一氧化氮”的研究, 因而我又赢得了“伟哥之父”的美誉。

现在, 每年有7500篇关于“一氧化氮”的论文发表, 不断有研究者发现, “一氧化氮”不仅能给人类一个全新的心脑, 甚至对癌症、风湿病都有极其神奇的功效, 因而我也获得

了科学界的最高荣誉——诺贝尔医学奖, 走向了科学的顶峰。

在我的亲自指导和授权下, 美国著名的阿尔法生物制药公司从天然植物中提取、研制了Pro-NO(普力诺一氧化氮), 现已在包括中国在内的全球一百多个国家推广。

希望你们尝试一下这项新的发明, 它的有效性和安全性已得到全球公认, 科学是没有国界的, 希望我的发明能为全人类的健康服务, 无论你遭遇多少次的失败, 相信我, Pro-NO(普力诺一氧化氮)一定会让你远离心脑血管病!  
**普力诺一氧化氮-全国健康咨询电话: 400-658-7769**

路易斯·伊格纳罗 (翻译/珍妮)

## 电视直播: 神秘气体走进人民大会堂

2006年9月5日至7日, 9位自然科学领域的诺贝尔奖得主和世界知名学者汇集北京, 参加“2006年诺贝尔奖获得者北京论坛”, 共同探讨“生命科学与人类健康”的话题。

“诺贝尔医学奖”获得者伊格纳罗教授应邀参加了此次盛会, 并做了“一氧化

氮使人类远离心血管疾病”的主题演讲, 演讲持续了整整一个小时, 聆听演讲的中国医学界的多位权威专家, 将一氧化氮称之为“世纪的发现”, 媒体纷纷报道《神奇的气体——一氧化氮》有关普力诺一氧化氮更多信息, 我省群众可拨打: 0531-66686278。

## 《一氧化氮让你远离心脑血管病》在全国被抢购一空!

全球最畅销的健康书籍, 诺贝尔医学奖获得者伊格纳罗教授所著的《一氧化氮让你远离心脑血管病》一书, 在全球已翻印近亿册, 刚登陆中国便被抢购一空, 笔者在发稿前, 在新华书店、卓越网、当当网, 依然看到“此书已售空”的提示。

随后, Pro-NO(普力诺一氧化氮)在全国23个省、4个直辖市、5个自治区供不应求, 无数人为这一医学奇迹奔走告, 其影响力不亚于当年青霉素的发现。



# “普力诺”一氧化氮: 给你一颗全新的心脑

世纪的发现——Pro-NO(普力诺一氧化氮): 全球6500万人已远离心脑血管病

医学研究表明: 心脑血管病都是从血管的病变开始的, 高血压、高血脂、动脉硬化、冠心病等无一不是血管病变导致的。

而一氧化氮是心脑血管的天然奇药, 是人体自身的“万能遥控器”, 它能与血管中的肌肉细胞接触并使之放松, 从而松弛血管平滑肌, 舒张血管, 增强血管弹性, 增加血流量, 确保心脏的足够供血, 调整血流至全身的一个部位。

它还能补充血管营养, 防止血管硬化衰老, 让血液顺畅地在血管里流动, 防止

胆固醇和脂肪等在血管壁的沉积, 让硬化的毛细血管重新恢复柔软, 减少血管堵塞的机会。

补充足量的“普力诺”一氧化氮 50岁的人拥有20岁的血管和血液

美国著名的阿尔法生物制药公司, 在伊格纳罗教授的亲自指导下, 严格按照诺贝尔奖标准, 经过多年的艰苦研究, 终于研制成功了Pro-NO(普力诺一氧化氮)。

普力诺一氧化氮从天然植物中, 提取足量的L-精氨酸、L-瓜氨酸和花青素、维C、维E等强抗氧化剂, 进入人体后, 能够快速、持续、足量地产生人体所需的一氧化氮, 长久地保持一氧化氮在体内含量, 营养舒

张血管, 增加血流量, 防止脂肪、胆固醇等沉积物黏附于血管壁, 抑制血管壁增厚, 减少血管堵塞的机会。

这样就能把你的血管重新变得柔韧有弹性, 舒张自如, 相当于让你50岁时同样能拥有20岁的血管, 血液清澈、供氧充足、代谢恢复正常, 这样高血压、冠心病、心绞痛、动脉硬化、脑血栓等心脑血管病以及糖尿病就会完全康复。

一次尝试终生受益 10年, 6500万人已远离心脑血管病

诺贝尔奖发现“普力诺”一氧化氮神奇疗效10年来, 全球已有6500万心脑血管病人用“普力诺”一氧化氮疗法实现了完全康复。如



“普力诺”一氧化氮热潮也蔓延到了中国。

诺诺贝尔医学奖获得者伊格纳罗研制的“普力诺”一氧化氮被引进到北京、上海、广州、深圳等各大城市, 不到半年时间, 普力诺一氧化氮服用人数就超过20万人。

权威媒体的见证

世纪的发现——Pro-NO(普力诺一氧化氮):

# 全球6500万人已远离心脑血管病

路易斯·伊格纳罗是谁?

人类医学史上的重大发现——他首次发现一氧化氮在高血压、心脏病、脑卒中等心脑血管病发病机制的使作用!

1986年, 他破解了困扰医学界百年之久的硝酸甘油作用于心脑血管病的发病机制之谜;

1992年, 他揭开了一氧化氮在心血管系统中独特的信号作用, 一氧化氮被科学杂志推举为“本年度明星分子”;

1998年, 他本人还因这一史无前例的新发现荣膺年度诺贝尔医学奖!

他就是美国加州大学洛杉矶分校药理学教授, 药学院院长——路易斯·伊格纳罗教授。

目前, 在世界范围内, 用普力诺一氧化氮治疗心脑血管疾病俨然成了一种流行趋势, 他的快速普及应用令各国专家们咋舌, 诺贝尔医学奖成果正已燎原之势迅速向7大洲, 100多个国家, 17300多个医疗机构蔓延, 据国际卫生组织不完全统计, 全球已有近6500万心脑血管病患者通过服用普力诺一氧化氮重新获得了健康, 摆脱了各种西药的毒害, 真正过上了健康人的生活, 且复发率仅为2%。

诺贝尔奖评审委员会盛赞一氧化氮作用的伟大发现  
一氧化氮(NO), 人们第一印象感觉它就是一样“废气”, 是汽车尾气、工业废气等空气污染物。然而, 当

1998年美国科学家路易斯·伊格纳罗等三位美国科学家因发现有关一氧化氮在心血管系统中具有独特信号分子作用, 而获得诺贝尔医学奖之后, 人们才惊讶地发现, 一氧化氮是身体中对健康最重要的信号分子, 更是各种心脑血管病的克星。以前的“废气”现在成了治疗心脑血管病的良药, 这成了震惊医学界的头号新闻!

诺贝尔奖评审委员会在颁奖词中指出: “一氧化氮, 那不是一种在氮燃烧时所形成的普通污染物吗, 竟对人体心脑血管病系统行使着如此重要的信号分子作用, 这项发现太令人惊讶了, 这有可以改变心脑血管病的治疗历史, 让人类彻底远离心脑血管病成为可能。此项发现的核心就在于: 只要人体内有足量的一氧化氮分子, 你就不会得高血压、冠心病、动脉硬化等心

脑血管病! 补充足量的一氧化氮, 就能让你彻底远离心脑血管病。”

一氧化氮竟然是心脑血管病的克星? 很多人都觉得难以置信, 但科学是来得半点虚假的, 事实就摆在了所有人的面前。

2006年9月5日, 北京人民大会堂诺奖群英会现场, 路易斯·伊格纳罗教授用简单通俗的语言阐述了他的发现, 这种让国内民众闻所未闻的一氧化氮养生法让人觉得不可思议, 却从根本上揭示了高血压、冠心病、动脉硬化等心脑血管病发病的机制, 并且破天荒第一次提出了心脑血管病康复的唯一途径。高血压、冠心病、动脉硬化等心脑血管病是完全可以逆转的, 如果你掌握了这把金钥匙, 让你的体内一直保持足量的一氧化氮, 心脑血管病患者完全可以延长寿命, 这将是一件多么美好的事情! 一件多么美好的事情!

## 高血压、心脏病不吃药 老中医迷上“一氧化氮”

我做了一辈子的中医, 也得了半辈子的高血压、心脏病, 这几年血糖也偏高, 按照老祖宗的方法, 我自己配的药方有几十个, 吃的中、西药也有几麻袋。

去年心口疼的厉害, 去人民医院检查, 大夫说让做搭桥手术, 并且说有一定的风险。正当我犹豫不决时, 一个在卫生部工作的学生来看我时, 拿来了普力诺一氧化氮。我说西药我吃了不少, 只能缓解症状, 副作用还不小。

他说老师这不是药, 是“一氧化氮”, 诺贝尔医学奖获得者伊格纳罗教授发现的一种“神奇气体”, 它能够调节血压、软化血管, 利用人体自

身康复心脑血管病。他给我说了很多, 我也不太明白, 但是这个诺贝尔奖我听说过, 这不是一般的医生能拿的。

我吃了普力诺一氧化氮一个礼拜后, 就觉得身体出现了奇妙的变化, 首先是消失了几十年的晨勃出现了, 并且头不晕了, 中午吃完饭也不打瞌睡, 再者血压、血糖稳步下降, 现在心口一点也不疼了, 晚上也不口渴了, 连前列腺滴尿的现象都消失了。

现在我已经停服了中、西药, 坚持服用普力诺一氧化氮, 它没有一点副作用, 让我精力充沛, 好像年轻了很多岁, 我已经基本康复了, 真是太神奇了!

## 心脏病、脑血栓自然好

Pro-NO(普力诺一氧化氮)给了我一个全新的心脑

家住北京的陈银玲大妈, 提起普力诺一氧化氮, 更是一脸感激之情, 她是几次踏进“鬼门关”的人, 一次脑血栓突发, 留下了后遗症, 走路总是有点颠; 一次心脏病突发, 差点抢救不过来。

很多邻居断定她活不过三年, 没想到她吃了普力诺一氧化氮后, 像换了一个人一样, 走路不颠了, 说话利索了, 心脏病也没有再发, 还经常打麻

将, 买菜、做饭, 如同常人一样。她儿子说, 这普力诺是不便宜, 但钱花了病好了, 值!

很多邻居在她的带领下也吃起了普力诺一氧化氮, 视物模糊, 四肢发麻、皮肤瘙痒的糖尿病并发症消失了, 坏疽竟然也能逐渐逆转, 不少中老年人还纷纷表示风湿腿不疼了, 血压比以前还稳定, 血脂和胆固醇指标也完全恢复正常, 真是谁也没想到!

## 快来体验这神奇的感觉!

服用“普力诺”10天: 你就能感觉到精力充沛, 头不晕, 失眠、便秘消失了, 一些中老年人男性还可能出现久违的“晨勃”现象;

服用“普力诺”2个月: 体内“一氧化氮”含量逐渐恢复正常, 血管变得柔软充满弹性, 血栓、斑块得以溶解, 血液清澈、透明,

心脑血管慢慢康复; 服用“普力诺”3个月: 你会惊奇的发现, 血压平稳了, 所有的并发症和不适应消失了, 你变得精神焕发, 身体机能像回到了二十岁, 坚持服用半年以上, 心绞痛、冠心病、中风偏瘫都能够完全康复, 你拥有了一个全新的心脑!

半价体验: 0531-66686278

## 公告

为照顾部分低收入家庭, 让每一位朋友都能用上高品质的一氧化氮产品, 普力诺一氧化氮中国推广中心, 为每天前50名打进电话的患者, 提供“半价体验”优惠, 原价2128元4个月用量, 半价体验只需1194元, 时间截止至5月25日, 名额有限, 预购从速! 详询: 400-658-7769(全国长途费)或0531-66686278。普力诺一氧化氮实行全国, 货到付款。

购买时请认准“美国阿尔法生物制药公司出品”, 谨防假冒! 普力诺一氧化氮推广中心 2012-3-29